

创新高已无悬念 新行情尚待检验

昨天两市大盘高开高走,沪深股市分别大涨了2.92%和3.63%,深成指再创历史新高,上证指数离历史新高点不到70点。从当前的态势看,上证指数创新高好像已无悬念,但创新高是否意味着新行情的开始,尚有待后市检验。

昨天大盘走好的内在原因是大金融概念股全部走强,从近期一些银行股的动向看,似乎有拓展经营领域的迹象,这种拓展是否银行混业经营的前奏,值得市

场期待。如果真是这样,银行业的业绩提升就有了保障,银行股的价格上涨就有基本上和业绩上的支撑。

经过昨天的大涨,新一轮行情是否开始有待后市检验,从市场做多动能看,大盘上涨主要依靠银行类和保险类指标股的带动,由于这些个股上周已经有不小的涨幅,昨天大涨之后,短期内再大涨的可能性很小。昨天下午两点以后银行股曾经有一波跳水并带动大盘小幅跳

水,这已经给银行股的后市走向埋下了伏笔。除了银行股和保险股之外,其他股票基本上属于补涨的性质,板块效应并不明显。虽然近期个股活跃度不错,但热点转换过快,持续性差给投资者的操作带来难度,赚钱效应并不明显。这就是为什么成交量始终不能有效放大的根本原因。如果市场不能挖掘具有领涨性质的热点板块,大盘的持续上涨就缺乏动能。

上证指数4335点曾经既是“政

策顶”,又是“投机顶”,大盘再次走到这里,如前期提高印花税的举措不是针对股市高度来的,有关方面就不会在前期高点附近出台什么措施进行调控,这样,主力就可放心大胆地做行情。如果前期的高点带有某种政策性的意味,不排除出台降温措施。那么,这次的突破就是假突破的诱多行情。

基于以上技术面和基本面的因素,笔者以为,大盘创新高后是否新一轮行情的开始还有待于观

察。两市再度留下巨大的跳空缺口,给后市留下隐患,如果是新一轮行情的开始,后市应该有一个洗盘,给空头回补的机会,这种洗盘可能以弥补跳空缺口的形式展开。如果大盘拒绝调整,我行我素地继续发疯,笔者认为主力诱多的成分偏多。

(股示舞道) 欲看更多精彩内容请登录 <http://gswd.blog.cnstock.com>

■博友咖啡座

担心大盘不如专心于个股

所谓“鼓不敲不响,话不说不明”。叶弘于2006年11月从北方万盛辞职之后,完全变成了一个待业人员,不属于任何一家咨询机构,自由人一个。再说现在找工作竞争也太激烈,一把年龄之人,也没有了和年轻人竞争的本钱。所以叶弘在此写博客,也只是闲来无事(人总不能没事干就等死吧),每天看盘之后,写写日记,打发日子,正宗纯粹的个人观点,只代表自己。千万不要把叶弘说成是机构什么什么的,人贵有自知自明。

对于目前的股市,大盘再度逼近前期的高位,深成指早已创出了历史新高……现在人们又开始担心大盘了。

这绝对是正常的,面对这样的牛市,无论是从技术面和基本面,还是政策面、资金面和市场心态层面,人们都有充分的理由相信大盘要调整,也应该调整。但现实与人们的理性预期之间的差距就是这样大。

没有其他的原因,市场参与热情太高了,场外资金入市的欲望太强了。尽管理论界对于目前市场的分歧仍然很大,但就一个大的行情趋势看,几乎很少有人怀疑中国股市长期牛市的大方向,这样一来,大盘的每次下跌都成为在场外伺机进场资金入市的良机。

对于中国股市的大趋势分析,理论界的分歧分化之大是前所未有的,一批在中国股市熊市时津津乐道“谈股论金”的主流经济学家们,在股市连续大涨的过程中保持了难得的沉默。而境内一批更趋向于市场化的经济学家或学者们,在这样的高风险背景下则表现出难能可贵的勇气和敬业精神,他们的眼界与学识更贴近于中国股市的实际与民意。

但不论市场的分歧有多大,做多力量所表现出的执着与坚定始终是推动大盘保持牛市方向的主要力量。日益壮大的以投资基金为代表的机构投资者或日益壮大的个人投资者队伍,他们看好中国股市的热情与信念并没有因为前期大盘的暴跌而动摇。

大盘再度冲上4200点,随着大盘的走高,市场的风险无疑会随之加大,叶弘还是要强调本博始终如一的投资理念:安全第一,稳健获利。

同时叶弘也认为,经过前次大盘的暴跌,市场的投资理念正在悄然发生着变化,今后的操作单纯地关注指数意义已经不大,个股行情才是牛市的精华。

面对这样的市道,叶弘的建议是,与其担心大盘,不如将主要精力放在对个股的波段把握上。

波段操作的要领是买跌! 止损! 止盈! (叶弘) 欲看更多精彩内容请登录 <http://yehong.blog.cnstock.com>

多空对决

(截至2007年6月18日16时)



►看多观点

今天肯定会补缺口上沿(即4200点附近)进行夯实,预计在对4200点回抽确认后继续拉升,本周将创出历史新高。回落到4200点将是较好的加仓机会。

(买卖点吧) 上周主力借助利空进行心理上的打击,盘面上也是反复向下打压,但无论怎么打压,最终都在20日均线之上,这就为昨天乃至本周的上涨打下了基础。既然已经认定V形反转趋势,忽略小幅波动、趁低增持股票并持股待涨就是最好的策略。(收获)

如果消息面没有太大的变化,多方主力短线逼空行情还将上演。具体来说,今天沪深股指仍将跳空高开,涨幅比昨天有所加大,上证指数上档阻力位为4295点,强阻力位为4325点,下档支撑位为4195点,强支撑位为4165点。如果早盘冲高回落、以整理为主的话,风险大幅降低,下午还有一波上攻。早盘只要高开不是太多(30点左右),全天再收一阳的可能性依然很大。(一臂之力)

上周大盘在连续反弹之后进行高位震荡调整,这对消化获利盘和套牢盘非常有利,虽然成交量没有出现放大的趋势,但大盘日K线的上攻形态并没有遭到破坏,多条短期均线开始聚集,对大盘形成一定的支撑力,而成交量的缩减说明部分投资者对后市的发展正处于观望之中。周末消息面相对平静,使投资者暂时放下对消息面上的担忧,市场信心可望继续恢复,大盘在充分震荡整理之后将继续挑战前期高点。(徐邦辰)

►看空理由

昨天大盘跳空高开可以说是机构给散户的一块美味的诱饵,行情进入诱多阶段,但阴险还在,这样下来的靴子也没掉下来,精明的散户不应受诱惑,到了逢高减磅的时候了。(藏剑)

大盘有继续冲高的可能,但今天是个敏感的时间位,所以即使冲高也会在4274点左右受阻。过了这个点位会在4300点处受阻,然后补缺。这段时间只有前期超跌的个股在补涨,大涨过的个股开始回调了,所以还是要把风险放在第一位为好。(人生与感恩)

股指已经回到了前期高点附近,初步看反弹进入尾声,4335点作为历史顶部,短期很难被突破,尤其是作为政策顶部,短期更是难以被突破。特别是目前市场做多信心不足,成交量较前期萎缩明显,的情况下,上证指数创出新高可能性不大。昨天出现的跳空缺口也将成为制约股指上扬空间的不利因素,必然会对大盘短期走势产生强烈的下拉作用,一旦这个缺口成为衰竭缺口,对市场的杀伤力将相当惊人。(北方操盘手)

把握时空 随波逐浪 既不踏空 也不套牢

本轮牛市行情演绎至今,投资者经历了井喷扬升的喜悦,也承受了剧烈调整的压力。坊间有言:“宁肯套牢,不可踏空”,还有一种说法是“宁肯踏空,也不要套牢”。这两种不同的观点反映出不同的投资心态和理念。

其实,踏空和套牢都不是投资者所希望的,只是遇到行情起伏,未能及时把握,不经意间留下的遗憾罢了。如何避免这样的遗憾呢?

■高手竞技场

缺口孕育着新的希望

昨天两市大盘双双跳空高开,随后基本呈单边向上走势,成交量也出现较大幅度的增长,市场一马当先,让人仿佛想起了“5·30”之前的走势。但我们在这样“可爱”的市场中也看到了一些不足的东西,这些因素很可能影响后市的走势。

看点一:周末无利空,缺口现希望。自“5·30”以来,虽然出现了一定幅度的反弹,但都显得非常犹豫,无论是从成交量还是在每日走势看,投资者对反弹的未来依然不很乐观。加上前期一直担忧5月份CPI过高而引发加息,投资者较为恐慌。但周末没有利空消息出现,做多的信心得到了加强,在这种情况下出现跳空高开是很正常的,这样的跳空缺口给市场注入了新的希望和活力。

看点二:个股普涨,人气高昂。昨天不仅成交量增加不少,而且上涨的个股占大部分,仅有不到100只在下跌,显示出人气相当旺盛,做多力量在压抑了很久之后得到了较为充分的释放。

■股民红茶坊

如何确定股价的底部

为什么个股的“底部”都在相同的位置上出现呢?股市中的收益来自于股价高位和低位之间的差价,主力机构要想获取股票中的差价,就必须用大资金操纵股价的走势,或上或下,反复拉升股价的上下距离,进行低吸高抛,才能不断获取差价。最终形成一种万变不离其宗的痕迹,这种痕迹就是股价涨跌之间的差价位置,所以导致个股的“底部”都出现在相同的位置上。

如何找出个股的“底部”位置?笔者认为,如果违背了股市技术的“根本原理”,无论怎么操作,胜利之神还是会远离你的。“钱赚钱”是股市的法则,主力机构投入股市的是大资金,从原则上讲,大资金只能赢不能输,主力机构在获取差价的同时还必

须考虑两点:第一,“钱赚钱”必须讲究成本;第二,必须考虑操作周期。所以,第一步必须通过股价计算出某周期均价,也称均线,主力机构根据在某周期内买进或卖出股票的多少就能得知股民手中筹码是被套还是获利。主力机构对股价的低吸高抛是根据股民手中筹码被套或获利的涨跌幅多少而定的,所以,第二步必须计算出“低吸高抛”的位置。必须说明,股价无论上涨或下跌碰到那一条线,都必须关注股价在涨跌前的“转弯现象”。

上涨碰到头阴线,也要关注是否有转弯向下的迹象。(王正乾) 欲看更多精彩内容请登录 <http://wangzhengqian.blog.cnstock.com>

不足之一:指标股扛指数,个股涨幅不大。昨天上涨的指数主要为指标股所贡献,还有部分个股在拖累指数,其他个股上涨幅度都不是很大。

不足之二:权重股过于冲动,容易引发回落。昨天中国平安、中国人寿上涨最凶猛,在信心上给投资者带来了很大的鼓舞,但也引发很大的担忧:今天怎么办?昨天指标股的表现过于冲动,今天估计很难继续维持这种的强势,很有可能冲高后有所回落,在4300点上

攻,而昨天巨大的跳空缺口也将成为后市上行的压力。操作上要逐渐降低仓位,一旦创出新高,建议出局观望。

上证指数15分钟144周均线目前位于4017点,继续保持上行,只要后市不跌破此线,指数仍将保持震荡上行。日MACD指标已经放出红柱,大盘短期趋强,但

结合近一个月的走势看,上次的暴跌如果理解为因政策出现的调整,后市或将呈现结构性调整的格局,是否如此,只能等待市场来验证了。(金帆) 欲看更多精彩内容请登录 <http://jftz.blog.cnstock.com>

做好准备的时候,市场就重新拾起升势,这种快速拉升对于大多数投资者来说,想必还没有做好思想准备。(华尔街漫步) 欲看更多精彩内容请登录 <http://microfunds.blog.cnstock.com>

上证博客热门日志人气榜

(截至2007年6月18日16时)

日志标题	作者(昵称)	日期	评论
下周值得关注的板块及个股	澎湃的心	6-17	51
最意想不到的行情反而最有可能发生	顾德医生	6-17	41
6.18午间简评: 利空未现,大盘一飞冲天	展锋	6-18	75
高开逼空 诱多开始	老股民大张	6-18	35
或吓死或疯掉,大盘必折腾出新高	一鹏	6-18	28
气贯长虹 沪市新高在即	股市观察家	6-18	27
股指跳空后怎么办	bangni	6-18	14
6月18日消息导读	楚风	6-18	12
目前已经进入了持股观望期	周贵银	6-18	3
6.18午间看盘: 险峰之上且战且退	自由投资人工作室	6-18	17
大蓝筹股发力大盘上攻无量	寂寞理财	6-18	16
当前操作的中庸之道	股示舞道	6-18	25
谣言不攻自破 本周震荡向上	蔚然成风	6-18	12
年倍线轻松捕捉大波段(一)	一鹏	6-17	31
大盘震荡上行趋势不变	陈晓阳	6-18	0
"民族大熔炉"出了什么故障	Yuanxiao ming	6-18	2
即使创新高也不一定是好事	空空道人	6-18	6
只有内需被激活中国才真崛起	bangni	6-18	13
6.18盘中快讯	余炜	6-18	77
怎样理解买卖自负	zhoudao	6-18	8
股指强劲上攻,谨防主力诱多	李君社	6-18	0
年倍线轻松捕捉大波段(二)	一鹏	6-18	4
创新高无悬念 新行情待检验	股示舞道	6-18	11
你有没有被故事所迷惑	道易简	6-18	3
趋势向上短线缺口有隐患	寂寞理财	6-18	11
创新高无悬念 新行情待检验	空空道人	6-18	3
大盘依然震荡——等待消息明朗	悠然漫步	6-17	6
板块政策解读	bangni	6-18	7
人气高涨 强势依旧	万兵	6-18	20
短线出击的股票和权证(21)(6.18-6.22)	李君社	6-18	20

如何识别庄家的做盘

做收盘:1、收盘前瞬间拉高——在全天收盘前半小时(14:59)突然出现一笔大买单,加几角甚至1元、几元把股价拉至很高位。目的:由于庄家或主力资金实力有限,为节约资金而能使股价收盘收在较高位或突破具有强阻力的关键价位,尾市“突然袭击”,瞬间拉高。假设某股股价为10元,庄家欲使其收在10.8元,如果上午就拉升到10.8元,为把价位维持在10.8元高位至收盘,就要在10.8元位置接下大量卖单,需要的资金量必然很大,而尾盘偷袭由于大多数人未反应过来,反应过来也收市了无法卖出,庄家因此达到其目的。

做开盘:1、瞬间大幅高开——开盘时以涨停或很大升幅高开,瞬间又回落。目的:A、突破了关键价位,庄家不想由于红盘而引起他人跟风,故做成阴线,也能达到震仓的效果。B、吸筹的一种方式。C、试盘动作,试试上方抛盘是否沉重。

2、瞬间大幅低开——开盘时以跌停或很大跌幅低开。目的:A、出货。B、为了收出大阳使图形好看。C、操盘手把筹码低价卖给自己或关联人。

盘中瞬间大幅拉高或打压。类似于前者,主要为做出长上、下影线。1、瞬间大幅拉高——盘中以涨停或很大升幅一笔拉高,瞬间又回落。目的:试盘动作,试试上方抛盘是否沉重。2、瞬间大幅打压——盘中以跌停或很大跌幅一笔打低,瞬间又回升。目的:A、关注度。B、操盘手把筹码低价卖给自己或关联人。C、做出长下影线,使图形好看,吸引投资者。D、庄家资金不足,抛出手

分筹码之后用返回资金拉升。 “钓鱼”线:在个股当日即时走势中,开始基本上保持某一斜率上行,之后突然直线大幅跳水,形成类似一根“鱼杆”及垂钩的“鱼线”的图形。此为庄家对倒至高位并吸引来跟风盘后突然减低好几个价位抛出巨大卖单所致,此时若接盘不多,过不了多长时间,庄家可能仍会拉回去,反之则一泄千里。

长时间无买卖:由于庄家全线控盘或大多数筹码套牢在上方无买方所致。在买盘处放大买单:此举往往为庄家资金不够雄厚的表现,企图借此吸引散户买入,把价位拉高(庄家若建仓并大幅拉高,隐蔽还来不及,怎么会露出买货的意思)。买、卖一、二、三上下顶打出大单:庄家欲把价位控制在此处。(李建斌) 欲看更多精彩内容请登录 <http://xhfund.blog.cnstock.com>